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Planerat i September  
 

Måndagar 18.00 Klubbstugan 
OL Ungdom Träning. 18-19.  
 

Tisdag 2/9 5-klubbsmatch #3,  
OK Måsen 
Tisdag 2/9 MTB Ungdom   
17:45 - 19:30 Bergs gård 
 

Tisdag 3/9 Cykel LVG Cup 10:  
Mörkövarvet 
 

Torsdag 4/9 OL Poängjakt 7, Calle
 Bachman, Erikslund
 

Tisdag 9/9 OL Poängjakt 8 Medel 
Bråta Ingela Muhrbeck 
 

Tisdag 9/9 Cykel Tempo KM 
 

Tisdag 9/9 MTB Ungdom   
17:45 - 19:30 Klubbstugan 
 

Torsdag 11/9 OL 5-klubbsmatch #4,  
OK Klemmingen 
12-14/9 OL Veteran SM 
 

Tisdag 16/9 MTB Ungdom   
17:45 - 19:30 Bergs gård 
 

Torsdag 18/9 OL Poängjakt 9  
Sprint Anders Runander 

Fredag 19/9 OL DM Natt Eskilstuna 
 

Söndag 21/9 OL DM Lång Ärla IF 
 

Söndag 21/9 MTB TbOK arrangerar 
deltävling i Sörmlandsserien MTB 
vid Bergs Gård (sista) Funktionär 8-16 
 

Tisdag 23/9 MTB Ungdom  17:45 - 
19:30 Klubbstugan alt. Vitalis 
 

Tisdag 23/9 OL Poängjakt 10 Natt 
Västerljung Eva Kindlundh 

Torsdag 25/9 OL 5-klubbsmatch #5, 
OK Hällen arrangerar 
 

Lördag 27/9 OL Forsjömedeln 
Katrineholm 
 

Tisdag 30/9 MTB Ungdom   
17:45 - 19:30 Bergs gård 

  Tisdag 7/10  MTB Ungdom 17:45 - 
  19:30 Klubbstugan (avslutning)

Poängjakt 6 - Kråmö
Lördag 16 augusti 

D1 Svart (3): 1) Kajsa Guterstam, 
Söders-Tyresö, 25.47, 2) Sofia 
Lindvall, Trosabygdens OK, 36.02, 
3) Jenny Nordberg, Trosabygdens 
OK, 38.53.

H1 Svart (4): 1) Ludvig Nordberg, 
Trosabygdens OK, 25.36, 2) Örjan 
Nordberg, Trosabygdens OK, 
30.01, 3) Tomas Nöremark, Trosa-
bygdens OK, 33.29, 4) Per-Ingvar 
Adamsson, Trosabygdens OK, 
40.16.

D2 Blå (3): 1) Britta Eklund, Tro-
sabygdens OK, 42.13, 2) Helena 
Bachman, Täby OK, 46.19, 3) Gitte 
Jutvik, Trosabygdens OK, 59.45.

H2 Blå (7): 1) Peo Rydholm, Trosa-
bygdens OK, 28.04, 2) Carl Bach-
man, Trosabygdens OK, 31.30, 3) 
Samuel Wirmark, Trosabygdens 
OK, 33.43, 4) Anders Runander, 
Trosabygdens OK, 35.22, 5) Göran 
Eklund, Trosabygdens OK, 43.57, 
6) Hans Öberg, Trosabygdens OK, 
52.22.

H3 Orange (1): 1) Per Forsberg, 
Trosabygdens OK, 30.32.

D4 Gul (1): 1) Birgitta Wallin, Tro-
sabygdens OK, 1.00.04.

D5 Vit (2): 1) Lena Guterstam, Sö-
ders-Tyresö, 9.22, 2) Tora Guters-
tam, Söders-Tyresö, 14.12.

H5 Vit (3): 1) Wilmer Wirmark, 
Trosabygdens OK, 19.43, 2) Man-
ne Adamsson, Trosabygdens OK, 
19.57, 3) Viggo Nordberg, Trosa-
bygdens OK, 58.16.

 Landsvägs-KM avgjort Lördag 17/8
I strålande sensommarväder ko-
rades under eftermiddagen årets 
klubbmästare i linje. I en rafflande 
(nåväl, så rafflande kanske det inte 
var) spurt malde Magnus Lömäng 
ner Lukas Holm och Johan von 
Walkendorff.
Magnus är för övrigt ett levande 
exempel på att man kan leva länge 
på gamla meriter. Åtminstone 
enligt egen utsago.
I segerintervjun med Radiospor-
tens utsände hördes han säga:
”-Jag har knappt tränat nåt sen 
90-talet då jag körde PostGirot 
Open mot Roddarn Andersson. 
Det var helt klart gammal rutin 
som avgjorde till min fördel idag. 
Jag ska inte säga att jag lekte hem 
segern men ganska lätt var det. 
Eller förresten, jag vill ju inte stå 
här och ljuga inför svenska folket...
jag hade lekstuga med dom.”
Radiosporten igen : ”-Vad väntar 
härnäst?”
”-Inte mycket. Skulle vara KM om 
ett år då kanske.” /Patric O
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  MTB SÖRMLANDSSERIEN 
Den 21-september på Bergs gård 
kommer vi anordna den sista di-
striktstävlingen i Sörmlandsserien. 
Den tävlingen kommer även vara 
våra barn och ungdomars klubbtäv-
ling för i år. Se Inbjudan på sida 3... 

För att det här ska vara möjligt  
behöver vi funktionärer.  Vi bjuder 
på fika och enklare lunch, tid. 8-14

           MTB UNGDOM 
Höstsäsongen är nu i full gång och 
det känns extra roligt att få medde-
la att vi äntligen kommit på banan 
med tränare för våra barn och 
ungdoms cyklister.  

Under våren har vi fått hjälp av 3 
nya föräldrar och nu under hösten 
kommer vi få stöd av ytterligare en 
till. Det har resulterat i att vi kun-
nat plocka in samtliga barn som vi 
hade i kö vilket känns jätteroligt. 

Höstsäsongen avslutas tisdag 7 
oktober vid klubbstugan.  
Det kommer bjudas på lekar, täv-
lingar och mat.  

Under hösten har vi ett rullande 
schema mellan Bergs gård och 
Klubbstugan och vi kommer även 
göra någon utflykt till Vitalis. 

Träningsplatser under hösten
Tisdag 2/9.  - Bergs gård
Tisdag 9/9   - Klubbstugan
Tisdag 16/9 - Bergs gård
Tisdag 23/9 - Klubbstugan alt. Vitalis
Tisdag 30/9 - Bergs gård
Tisdag 7/10 - Klubbstugan (avslutning)

LETAR FUNKTIONÄRER TILL

SÖRMLANDSSERIEN 
BERGS GÅRD

21 SEPTEMBER 08:00 – 14:00
CYKELUNGDOM@TBOK.SE

BANVAKTER
SJUKVÅRDARE
SEKRETARIAT

VI BJUDER PÅ FIKA & LÄTTARE LUNCH

Anmäl till vår gemensamma inbox  
cykelungdom@tbok.se

       ”Hittat” ut i Trosabygden! 

Hittaut finns i Vagnhärad, Trosa, 
Västerljung och Stensund. Hittaut 
finns ända till 3 november. 
Läget inför hösten är att 539 per-
soner registrerat 13 529 check-
points. Sammanlagt har man gått 
27 058 kilometer och varit ute i 
10 146 timmar. Allt enligt Orien-
teringsförbundets sammanställ-
ning.  Klicka på länkar
Nu tipsar vi om en fototävling: 
Inbjudan till Hittauts fototävling: 
”Kärlek till hösten” 
och Allemansrättens dag:  
Allemansrättens dag 20 septem-
ber - Svenskt Friluftsliv
Sprid info! Ta med vännen, bar-
nen, hunden! 
Hälsningar från Hittautgänget, 
Trosabygdens Orienterare!

Söndagen den 31 augusti arrangerades Skogsloppet, medeldistans, 
med arena på Norrbyvallen i Västerlung.  

Örjan och Ivar Nordberg var banläggare som av löparna fick beröm för fina 
banor. De fick även beröm för ungdomsbanorna vilket är en utmaning i denna 
vildmarksterräng.   

Kartan ingick i träningspaketet till vårt SM-arrangemang 2024 men behövde 
ändå revideras så smått inför tävlingen. Tack Anders för detta! 

En nyhet i tävlingen var ”Fri minutstart” för klasserna HD35-90. Det fungera-
de bra och kommer troligen bli en standard i kommande Skogslopp.  

En trevlig och lyckad tävling som vi kan känna oss nöjda med.  

STORT TACK TILL ALLA FUNKTIONÄRER!  /Åsa Westlund, Tävlingsledare

Fler bilder från Trosa Skogslopp finns på sida 4 och 5... 
 
 

Alla bilder finns  via länken:  
https://trosatrampen.se/TrosaSkogslopp-2025-08-31-kl-11-15-12-30/album/
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SÖRMLANDSSERIEN MTB TROSA – TÄVLINGSINFORMATION 

Datum 
Lördag 21 september 2025 

Klassindelning   Distans (ca) Bana  Starttid 
Nybörjare – 10 år:   1 x 2 km  1  09:00 
P/F 9-10:    1 x 3 km  2  09:15 
P/F 11-12:    2 x 3 km  2  09:40 
P/F 13-14:    3 x 3 km 2  10:10 
P/F 15-16:    3 x 5 km  3  11:00 
H/D Motion:    3 x 5 km  3  11:00 
Start kan ske tidigare/senare beroende på föregående klass målgång. 

Bana 1 är en enkel, anlagd, grävd, grusad och vädersäkrad bana. Starten kommer ske ovanför 
”Startbacken” strax innan Anitas Korsning och slutar nere vid Målområdet. 

Bana 2 är en halvenkel bana. Första och sista delen är enkel, anlagd, grävd, grusad och vädersäkrad, 
medan mitten går på skogsstigar och några spänger. Start sker nere vid Starten, och slutar nere vid 
målområdet.  

Bana 4 är en halvsvår (Röd) skogs- och hällebergsled på ca 5 km. Första halvan går via skogsstigar 
varvat med många små hällbergshöjder. Andra halvan går över Birgers berg och utgörs av 
hällebergscykling och är vädersäkrad. Start sker nere vid Starten, och slutar nere vid målområdet. 
Varvning sker i målområdet 

Anmälan 
Anmälan sker senast via webformulär https://forms.gle/uN1QSUweCpgsUDAs5 senast 16 
september. Efteranmälan på plats kostar 50kr. 

Licens / regler 
Tävlingslicens eller engångslicens krävs för samtliga klasser (förutom nybörjare). Svenska 
Cykelförbundets regler för distriktstävlingar på mountainbike XCO OCH XCC gäller.  

Parkering 
0 – 300 meter från startområde. 

Kiosk/servering 
Servering finns i Bergs Gårds regi.  

Cykelservice och tvätt 
Försäljning av vissa reservdelar och tillbehör finns i ”Cykelstallet”. Cykeltvätt finns i anslutning till 
”Cykelstallet” 

       

            

Tobias Alm, tävlingsledare 
076-28 27 631 
tobiasalm@gmail.com 

PRESENTERAR STOLT VÅR DISTRIKTSTÄVLING I

SÖRMLANDSSERIEN MTB 
2025

BERGS GÅRD
21 SEPTEMBER 09:00

MER INFO PÅ TBOK.SE

TÄVLINGSLEDARE
TOBIAS ALM 076-2827631
CYKELUNGDOM@TBOK.SE
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Trosa Skogslopp söndag 31 augusti Trosa Skogslopp söndag 31 augusti medel och Juniorliganmedel och Juniorligan
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Patrics rapporter hittills 2025: http://www.trosatrampen.se/Patrics-rapporter_Landsvagscupen2025.pdf

 
Minns det som igår när årets första 
tramptag togs längs Källviksvägen 
i maj. Inför kvällen skiljde en poäng 
i totalen mellan Martin och Lukas. 
Enkelt räknat – först i mål av dessa 
herrar skulle få lyfta bucklan. Något 
som de bägge två hade full koll på 
efter att ha studerat tabellen fram 
och tillbaka under en veckas tid.
På damsidan var det liksom så 
många andra gånger redan klart – 
Catrine skulle få lyfta dampokalen 
även i år.
Strax innan start dök plötsligt Hjal-
mar upp. Har var ute på ett distans-
pass men tänkte att ett fartinslag 
kunde vara kul. När det stod klart 
för de andra Trosacyklisterna att de 
just fått Hjalmar i sitt lag bröstade 
de genast upp sig och med sina mal-
ligaste blickar och sina hånfullaste 
leenden sökte de ögonkontakt med 
de bägge Täljecyklisterna Martin 
och Magnus. ”Pilutta er” utbrast de 
unisont.De kan sin Madicken våra 
Trosacyklister.  
Hjalmar införlivade förväntningar-
na och den som stretade emot bäst 
för kvällen var Magnus. Där bakom 
sågs Martin bevaka Lukas till en 
början men kunde sen gå ifrån och 
soloköra halva loppet och in som 
trea och därmed värdig vinnare av 
cupen anno 2025.

Under året har vi haft hela 45 
cyklister till start i nåt av racen. 
Det är rekord med bred marginal. 
Toppnoteringen för enskilt race var 
20 på Tribute to Gnesta.
                       
 
                                                    

Tack för mig och på återseende i 
maj 2026! 
 
 

 2/9      LVG-Cup 10 Mörkövarvet - 
Det blev andra bullar av på Mörkö! 

För de av er som följt rapporterna 
under året har säkert uppmärksam-
mat att jag många gånger vädrat 
stor frustration. Orsaken har varit 
den oförutsägbara tillgången på 
söta bakverk på ICA Trossen. Race-
tisdag är ju som bekant även pensi-
onärstisdag och denna ålderstigna 
kategori människor har många 
gånger sett till så att bullhyllorna 
gapat tomma när jag kommit för att 
inhandla fikat till kvällen.  
Till cupens avslutningsrace ute 
på Mörkö var dock bullfrågan i 
hamn sedan länge så jag slapp den 
stressen. Om det var ett gnagande 
samvete över att själv vara orsak till 
bristen på köpebullar skall jag låta 
vara osagt men min mamma kung-
jorde för nån vecka sedan att hon 
kunde baka till sista racet.  
Ivrigt påhejad av pappa, som sedan 
barnsben är barnsligt förtjust i 
bulldeg, knådade mamma ihop en 
stor sats kardemummabullar för 
leverans strax innan start. Tack för 
det. Det få gärna bli en vana. Race 
på Mörkö var det alltså. Och som 
redan nämnts – avslutningen på 
årets landsvägscup. Tänk vad tiden 
går fort när man har det skoj. 

Prispallen från vänster till höger:
Floran, utlottat pris fast jag lovade 
att säga att det egentligen var för 
hans 4:e-plats,  
Catrine, damsegrare
Lukas, herrtvåa, Martin, herrsegrare
Jakob, herrtrea. 
Stort tack till Cykeltjänst i Södertälje 
för det fina prisbordet. 

/Patric Oscarsson

Drömmen vore 
såklart att alla 45 dök 
upp på varje race. 
Men oj vad bullar det 
skulle kräva. 
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Apropå kommande 25-mannastafetten 7 oktober - Upplands-Väsby!  Apropå kommande 25-mannastafetten 7 oktober - Upplands-Väsby!  

Bilder från 2000 års 25-manna vid Täby Kyrkby. Placering 237 av 336 startande lag.Bilder från 2000 års 25-manna vid Täby Kyrkby. Placering 237 av 336 startande lag.

Britta EKlund  växlar över tillBritta EKlund  växlar över till
Emil Andersson ut på sista träckanEmil Andersson ut på sista träckan

Henrik Nilsson, Tommy Bruzell,Henrik Nilsson, Tommy Bruzell,
Fredrik Karlsson och Tomas BäckFredrik Karlsson och Tomas Bäck

Denny Mahlin och Emma HedlundDenny Mahlin och Emma Hedlund

Lena Nord, Mona Halldin,Lena Nord, Mona Halldin,
Åsa Dillner-Westlund och Jan RingÅsa Dillner-Westlund och Jan Ring

Jan-Åke Mahlin mot växlingJan-Åke Mahlin mot växling

Tero Jamalainen mot växlingTero Jamalainen mot växling
Göran Eklund  spurtar med Göran Eklund  spurtar med 

”Katta” Borg”Katta” Borg

Leif Pettersson, Göran Eklund,  Leif Pettersson, Göran Eklund,  
Tero Janalainen och Jan-Åke MahlinTero Janalainen och Jan-Åke Mahlin

Delar av lagetDelar av laget

Gladaste Emil Andersson  Gladaste Emil Andersson  
och Åsa Dillner-Westlundoch Åsa Dillner-Westlund
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Fam. Johansson, Jan Ring och Leif KarlssonFam. Johansson, Jan Ring och Leif Karlsson

Tomas Bäck, Kjell Flagstad,  Tomas Bäck, Kjell Flagstad,  
Görn o. Britta EklundGörn o. Britta Eklund

Jan Ring, Jan Ring, Leif Karlsson Leif Karlsson Kjell Flagstad,  Kjell Flagstad,  
och Hasse Lindgrenoch Hasse Lindgren

Jan Ring, Jan Ring, Joachim Lyth  Joachim Lyth  
och  Göran Eklundoch  Göran Eklund

Björn Guterstam  och ”Bäckis”Björn Guterstam  och ”Bäckis”
Dush och ToaDush och Toa

MalteLindell, ?, Olle  Florell  MalteLindell, ?, Olle  Florell  
och Nils Lindelloch Nils Lindell

Leffe PetterssonLeffe Pettersson

Linnea och Lena NordLinnea och Lena Nord

1. Apropå Trosa Skogslopp senast vid Norbyvallen i Västerljung 31 augusti!  1. Apropå Trosa Skogslopp senast vid Norbyvallen i Västerljung 31 augusti!  
Bilder från 2004 års  Trosa Skogslopp 1 maj vid Bäcks Backe BrobyBilder från 2004 års  Trosa Skogslopp 1 maj vid Bäcks Backe Broby

Tero Jamalainen jobbar hårtTero Jamalainen jobbar hårt

Kurt NilssonKurt Nilsson

Jan-Åke MahlinJan-Åke Mahlin

Agnes WestlundAgnes Westlund

Rolf Ljungström o. Olle AlmRolf Ljungström o. Olle Alm

Tomas Bäck och Tomas Bäck och 
Knut NordKnut Nord
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2. Apropå Trosa Skogslopp senast vid Norbyvallen i Västerljung 31 augusti!  2. Apropå Trosa Skogslopp senast vid Norbyvallen i Västerljung 31 augusti!  
Bilder från uppbyggnad av 2006 års  Trosa Skogslopp 10 sept. ErikslundBilder från uppbyggnad av 2006 års  Trosa Skogslopp 10 sept. Erikslund

El Torsten Österlund o. Kjell Flagstad PressEl Torsten Österlund o. Kjell Flagstad PressBanläggare Jan RingBanläggare Jan Ring
Bitr. Tävlingsledare Bitr. Tävlingsledare 
 Anders Runander Anders Runander

Leif Karlsson, Jan-Åke  Leif Karlsson, Jan-Åke  
Mahlin och Rolf  GustafssonMahlin och Rolf  Gustafsson

Nils Lindell, Nils Westlund,  Nils Lindell, Nils Westlund,  
Malte LindellMalte Lindell

Dusch Toa Dusch Toa 
 Tero jamalainen och  Kurt Nlsson Tero jamalainen och  Kurt Nlsson

Åsa Westlund o.  Åsa Westlund o.  
Eva  LindellEva  Lindell

Knutte NordKnutte Nord
SpeakerSpeaker

Tero JTero J

Tävlingsledare  Tävlingsledare  
Lasse WestlundLasse Westlund

Jan Ring,  Jan Ring,  
Anders RunanderAnders Runander

El Torsten ÖsterlundEl Torsten Österlund

Hans Lindgren o. Hans Lindgren o. 
 LeffePettersson LeffePettersson

Leffe P, Leffe K Leffe P, Leffe K 
o. Jan-Åke Mo. Jan-Åke M

Tero Jamalainen o. Tero Jamalainen o. 
 Anders runander Anders runander

Kjell FlagstadKjell Flagstad

Tomas BäckTomas Bäck

Tomas BäckTomas Bäck

SEPTEMBER www.tbok.se
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TbOK-NYTT ges ut av Trosabygdens OK 
”Redaktör”: Pelle Bång pelle@pellebang.se 

Adress: Trosabygdens OK c/o Mats Nyman, Herberts väg 4, 619 73 Vagnhärad • E-post info@tbok.se  
• www.tbok.se • Bankgiro 206-2867 • Swish 123 664 47 93 • Organisationsnummer 819000-9954

TbOK firar 50-årsjubileum under 2025
SEPTEMBER www.tbok.se
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Veteran-OL  2019-09-17Veteran-OL  2019-09-17

Vi gratulerar september månads jubilar i TbOK! 
Gunnar Kindlund 60 år 28 september!
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